
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 22/09/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
   Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Οργισμένοι οι κάτοικοι της Λέρου από τις συνεχείς και πολύωρες διακοπές 

ηλεκτροδότησης» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε απόγνωση βρίσκονται, τόσο οι κάτοικοι, όσο και οι επισκέπτες της νήσου Λέρου, από 
τις αλλεπάλληλες και πολύωρες διακοπές της ηλεκτροδότησης του νησιού. Σύμφωνα με 
πληροφορίες από κατοίκους της νήσου, υπάρχουν ημέρες, όπου οι διακοπές 
ηλεκτροδότησης αγγίζουν τις 20 ώρες, ενώ άλλες ημέρες, είναι ολιγόωρες. Ως 
αποτέλεσμα, εκτός από την τεράστια ταλαιπωρία, οι εν λόγω επιβαρύνονται και 
οικονομικά, χωρίς καλά – καλά να έχει λήξει η σεζόν των παραθερισμών! Η οικονομική δε 
επιβάρυνση για τους επαγγελματίες του νησιού, γίνεται δυσβάσταχτη, με αποτέλεσμα να 
καταστρέφονται μεγάλες ποσότητες των ευπαθών προϊόντων τους, αλλά και των 
επαγγελματικών συσκευών τους από τις εναλλαγές στην τάση του ηλεκτρικού ρεύματος. 
Όπως χαρακτηριστικά μας μεταφέρουν οι αρμόδιοι φορείς του νησιού, το πρόβλημα των 
συνέχων διακοπών ηλεκτρικού ρεύματος στο νησί της Λέρου οφείλεται στο πεπαλαιωμένο 
και μη συντηρημένο δίκτυό του, στην έλλειψη προσωπικού, καθώς και στο δυσπρόσιτο 
εναέριο δίκτυο μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος από την Κάλυμνο στην Λέρο και στους 
Λειψούς.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθεί άμεσα το 
πρόβλημα των συνεχών διακοπών της ηλεκτροδότησης στη νήσο Λέρο, καθώς, η 
προβληματική ηλεκτροδότηση στο νησί ταλαιπωρεί και ζημιώνει κατοίκους και 
επαγγελματίες που έχουν έδρα στη Λέρο; 
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε σε σχετική καταγραφή και εν συνεχεία, σε αποζημίωση των 
πληγέντων ιδιωτών και επαγγελματιών του νησιού από τις διακοπές τις ηλεκτροδότησης, 
για τις οποίες αποκλειστική ευθύνη φέρει η Πολιτεία; 

 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.rodiaki.gr/article/463668/orgh-kai-aganakthsh-sth-lero-gia-tis-syxnes-diakopes-reymatos  
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